WALTON COUNTY, GEORGIA RESOLUTION NUMBER

A RESOLUTION BY THE BOARD OF COMMISSIONERS OF WALTON COUNTY

A Resolution Approving Placement of Daughters of the American Revolution Marker

WHEREAS, the 250th anniversary of America's independence will occur in 2026; and

WHEREAS, in preparation for said anniversary, the Matthew Talbot Chapter of the Daughters of the American Revolution has approached the County about the placement of a commemorative marker at the Walton County Historic Courthouse; and

WHEREAS, prior to placement of the marker, the Matthew Talbot Chapter of the Daughters of the American Revolution must obtain permission from the Office of the Historian General; and

WHEREAS, prior to such approval, the Office of the Historian General requires a written statement authorizing installation of the marker from the property owner of the land where the marker is to be placed; and

WHEREAS, the placement of a commemorative marker is in the best interests of Walton County, Georgia.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the Board of Commissioners of Walton County, Georgia as follows:

- The Board of Commissioners approves the placement of a commemorative marker recognizing the 250th anniversary of America's independence on the Walton County Historic Courthouse, and
- 2. The Board of Commissioners authorizes Chairman David G. Thompson to submit a written statement authorizing installation of the marker to the Office of the Historian General.

Adopted this 3rd day of May, 2022.

[signatures on next page]

		David G. Thompson, Chairman
		Walton County Board of Commissioners
A		
Attest:		
	Rhonda Hawk, County Clerk	
	Walton County, Georgia	
	[COUNTY SEAL]	